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Tisztelt Vásárló! 

Köszönjük, hogy termékünket választotta! Kérjük, figyelmesen olvassa el az alábbi használati 
útmutatót a készülék biztonságos és hatékony használatához. 

 

Bevezetés 

Termékünk a nemzetközi termékek előnyeit egyesíti, modern kialakítással, ésszerű 

szerkezettel, könnyű kezelhetőséggel, hatékony hőmegtartó képességgel és 

energiatakarékossággal rendelkezik. Kialakítása praktikus, helytakarékos, és ideális eszköz 

éttermekbe, büfékbe, szállodákba, gyorséttermekbe. A készüléket ételek sütésére tervezték. 

A. Alapvető paraméterek 

• Cikkszám: HEG-818 

• Megnevezés: Elektromos lapsütő, rostlap 

• Feszültség: 220V 

• Teljesítmény: 3 KW 

• Méretek: 550×430×240mm 

B. Használati utasítás 

1. A készülékes stabil, vízszintes felületen helyezze el, távol a gyúlékony anyagoktól. Az 

első használat előtt távolítsa el a védőfóliát és törölje át a gépet puha ronggyal. 

2. Sütéshez a sütőlapot mindig kenje be olajjal vagy zsíradékkal. 

3. Az eszköz elején található tekerőgombos hőfokszabályozó vezérli az egyzónás 

sütőfelület hőmérsékletét. 

4. Kapcsolja be a főkapcsolót; ekkor a zöld jelzőfény világítani kezd, ami jelzi, hogy a 

készülék áram alatt van. Forgassa a hőfokszabályozót az óramutató járásával 

megegyező irányba a piros jelzésig; ekkor a sárga jelzőfény felvillan, a zöld jelzőfény 

pedig kialszik. A készülék automatikusan tartja a beállított hőmérsékletet, felváltva 

kapcsolva a zöld és a sárga jelzőfényt. 

5. Az első használatkor, a készülék első felmelegedésekor természetes, ha erősebb szag 

vagy enyhe füst észlelhető, ez a „kiégetés” fázisa 

6. Az ételek eltérő hőmérsékletigénye szerint állítsa be a szükséges hőfokot a megfelelő 

eredmény érdekében. Tegye az ételt a sütőfelületre és készítse el. 

7. Ha a készüléket már nem használja, tekerje a hőfokszabályzót nulla állásba és kapcsolja 

ki. 

8. FIGYELEM: A magas hő balesetveszélyes! Mindig tartsa be a biztonsági előírásokat. 

Ne fogja meg kézzel a készülék sütőfelületét működés közben. Használjon megfelelő 

védőeszközöket. Ne hagyja, hogy gyermekek játszanak a gép közelében. 

9. FIGYELEM: Ha a berendezésre víz ömlene, azonnal kapcsolja ki azt és utána 

ellenőriztesse a működését szakemberrel. 

10. Ne tegyen gyúlékony tárgyakat, alkoholt a sütőlapra. A rostlapot csak 

rendeltetésszerűen használja. 

11. Ne üzemeltesse felügyelet nélkül a készüléket. 

12. Használat után mindig tisztítsa meg a készüléket. Érdemes a sütőlap felületét olajjal, 

zsíradékkal bekenni, így védeni, amikor nem használja azt. 
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C. Hibaelhárítás 

Hiba Lehetséges Ok Megoldás 

1. A főkapcsoló bekapcsolása 

után a jelzőfény nem világít. 

1. Kiégett a biztosíték. 2. 

Nincs megfelelő kapcsolat a 

tápkábellel. 

1. Cseréljen megfelelő 

biztosítékot. 2. Rögzítse a 

tápkábelt. 

2. A sárga jelzőfény nem 

kapcsol ki, a hőmérséklet 

emelkedését nem lehet 

szabályozni. 

1. Hibás a jelzőfény 

bekötése. 2. A 

hőfokszabályozó 

meghibásodott. 

1. Helyes bekötéssel 

korrigálja. 2. Cserélje ki a 

hőfokszabályozót. 

3. A jelzőfény nem világít, de a 

hőmérséklet-szabályozás 

működik. 

1. Hibás a jelzőfény 

kapcsolata. 2. Kiégett a 

jelzőfény. 

1. Rögzítse a kapcsolatot. 2. 

Cserélje ki a jelzőfényt. 

 

D. Telepítési figyelmeztetések 

1. A készülékhez használt feszültségnek meg kell egyeznie a hálózati feszültséggel. 

2. A készülék beüzemelését szakember végezze. 

3. A felhasználónak megfelelő méretű kapcsolót vagy megszakítót kell telepítenie. 

4. A készülék hátulján található földelőcsavart legalább 2,5 mm² keresztmetszetű 

rézkábellel kell földelni a biztonsági szabályok szerint. 

5. A használat előtt ellenőrizze az összes alkatrészt, az áramellátást és a földelést. A 

készülék házának földelése kötelező biztonsági okokból! 

6. Beüzemeléskor mindig figyelembe kell venni az vonatkozó helyi, nemzeti és 

nemzetközi előírásokat, szabványokat is. A biztonsági előírások betartása kötelező. 

E. Elektromos kapcsolási rajz 

 

• S – Hőfokszabályozó 

• S1 – Hőkorlátozó 

• EH – Fűtőcső 

• HL1 – Tápfeszültség-jelző (Zöld) 
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• HL2 – Fűtésjelző (Sárga) 

• KM – AC Kapcsoló 

• E – Földelés 

 

F. Tisztítás és karbantartás 

1. Bármilyen tisztítás vagy karbantartás előtt áramtalanítsa a készüléket. Várja meg, amíg 

a készülék lehűl. 

2. Ne használjon vizet közvetlenül a készülék tisztítására, és ne merítse a készüléket vízbe. 

3. Nedves, nem maró hatású törlőkendővel tisztítsa meg a készülék felületét. 

4. Ha hosszabb ideig nem használja, olajos kendővel tisztítsa meg a felületet, és száraz, jól 

szellőző helyen tárolja. 

 

Garancia 

Garancia időtartama: A termék vásárlásától számított 12 hónapos gyártói garancia érvényes. 
Garancia érvényesítése: A garanciális igény érvényesítéséhez szükséges a vásárlást igazoló számla vagy 
blokk bemutatása. 
Garancia által fedezett hibák: A garancia kizárólag a gyártási vagy anyaghibából eredő 
meghibásodásokra vonatkozik, amelyek a rendeltetésszerű használat során jelentkeznek. 

FIGYELEM: 

o A terméket ért mechanikai sérülések (pl. törés, horpadás) nem tartoznak a garancia alá. 

o Nem rendeltetésszerű használatból adódó meghibásodások (mint például helytelen 

tisztítás, túlterhelés vagy a használati útmutatóban előírtak megszegése) nem 

tartoznak a garancia alá. 

o Nem megfelelő karbantartásból, tisztítási módszerekből vagy környezeti tényezőkből 

(pl. párás környezet, vízbe merítés) eredő hibák nem tartoznak a garancia alá. 
 

 

A GYÁRTÓ FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT A TECHNIKAI PARAMÉTEREK VAGY A 

DESIGN MEGVÁLTOZTATÁSÁRA A KÉSZÜLÉK FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN, KÜLÖN 

TAJÉKOZTATÁSI KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL. 

 

 

 

 


